

# Upute voditeljima za ispunjavanje mjesečnih aktivnosti u programu Univerzalna sportska škola

Kada na email adresu dobijete Vaše personalizirane pristupne podatke, možete pristupiti portalu Univerzalne sportske škole na poveznici <https://univerzalna.skolski-sport.hr/>.

**Poštujte sve odredbe potpisanog Ugovora za program Univerzalne sportske škole u školskoj godini 2021./22.**

Slijedi nekoliko uputa o načinu ispunjavanja mjesečnih izvješća te kako pravilno izvršiti obaveze.

## Moje aktivnosti

Kliknete tipku **Dodaj izvješće o pojedinoj aktivnosti kroz mjesec** i upišite podatke koji se traže kroz ponuđena polja i padajuće izbornike

**Dodaj izvješće o pojedinoj aktivnosti kroz mjesec**

### Unos izvješća o aktivnosti

Odaberite školu/odjeljenje

Mjesto(lokalija) održavanja aktivnosti (dvorana, škola, vanjsko igralište i slično)

Datum i vrijeme održavanja

Vrsta aktivnosti

Broj sati

Slika s aktivnosti

**Browse...**

**Spremi i idi na 2.korak**

Kada ste upisali aktivnost i sate provedene za upisanu aktivnost, te dodali (po izboru) pripadajuću fotografiju, pritisnite tipku **Spremi i idi na 2. korak**.



Nakon odabira prisutnih učenika/učenica, pritisnite tipku **Spremi**.

**Sljedeću aktivnost unosite na isti način; odabirom tipke **Dodaj izvješće o pojedinoj aktivnosti kroz mjesec**:**

Dodaj izvješće o pojedinoj aktivnosti kroz mjesec

Unesite **OBAVEZNO** sve aktivnosti za tekući mjesec do **2.** u sljedećem mjesecu.

(2. u mjesecu u 00:00 sati portal se zaključava i neće biti moguće unositi aktivnosti).

## **2. Moji obračuni**

Nakon što ste unijeli sve aktivnosti za taj mjesec, potrebno je pričekati da županijski tajnik školskog saveza Vaše županije **generira** izvješća svima.

U vašem „profilu“ nakon registracije i ispunjavanja mora biti **samo jedno izvješće za svaki mjesec** kako ne bi dolazilo do problema, a samim tim i kašnjenja u isplatama.

**Do 10. sljedećeg mjeseca obaveza je tajnika svima generirati izvješće koje tek tada možete isprintati.**

U dijelu portala **Moji obračuni** izaberite prošli mjesec, isprintajte ga, potpišite, ovjerite kod ravnatelja škole u kojoj provodite program i predajte županijskom tajniku.


**Ako određeni mjesec niste radili, obavezno javiti Vašem županijskom školskom sportskom savezu obrazloženje.**

## Moji obračuni

### Uputa

Ovdje se nalazi popis svih obračunatih aktivnosti koje ste odradili u projektu Univerzalna sportska škola. Klikom na ime datoteke u stupcu preuzmi dobiti će te dokument koji je potrebno isprintati i potpisati

Prikazuje se 1-10 stavki od 10 stavki.

#	Škola/odjeljenje	Mjesec/godina	
	<input type="text"/>		
1	Osnovna škola Braća Ribar Odjeljenje 1	6/2021.	 Preuzmi

Za sva dodatna pitanja slobodno se obratite na [ivana.orlic@skolski-sport.hr](mailto:ivana.orlic@skolski-sport.hr)

**Sretno u provedbi programa Univerzalna sportska škola!**